
Відповідно до рішення Новояворівської міської ради Львівської області 

№861 від  12.08.2021р. Новояворівська міська рада оголошує відкритий 

конкурс на кращий ескізний проект в’їзного знаку до міста Новояворівськ 

Львівської області. 

Для участі в конкурсі запрошуються фахівці, авторські колективи, 

спеціалізовані організації в галузі архітектури та дизайну, фізичні та юридичні 

особи, авторські колективи, громадські об’єднання, а також усі бажаючі 

громадяни. Кожен учасник може подати необмежену кількість ескізних проектів 

в’їзного знаку до м.Новояворівська. 

В’їзний знак має нести текстову інформацію «Новояворівськ», зображення 

символіки міста (герб міста), стилізовані елементи народного розпису, 

писанкарства та вишивки  Яворівщини, виконуватись на основі передових 

технологій відповідно до вимог сучасного дизайну.  

Участь у конкурсі є безкоштовною. 

Для участі у конкурсі необхідно подати конкурсну пропозицію, яка включає: 

- схему розміщення в’їзного знаку М 1:200; 

- ескіз загального виду в’їзного знаку і проектне зображення із зазначенням 

розмірів; 

- перспективу і фотомонтаж з розміщенням в’їзного знаку на фоні 

ландшафтного оточення; 

- пояснювальну записку з викладом загальної концепції проекту в обсязі не 

більше двох сторінок; 

- інформаційний лист, що містить довідку про учасника(ів) конкурсу: 

прізвище, ім’я, по-батькові, рік народження, поштова адреса. Номер контактного 

телефону, орієнтовний кошторис витрат для реалізації проекту. 

Конкурсні пропозиції подаються у закритому конверті у відділ ЖКГ 

будівництва, архітектури, благоустрою та розвитку інфраструктури виконкому 

Новояворівської міської ради за адресою: Львівська обл., Яворівський р-н, 

м.Новояворівськ, вул.Т.Шевченка,2, де можна отримати всю необхідну 

додаткову інформацію. 

Відповідальна особа – архітектор виконком Новояворівської міської ради 

Гринак Володимир Іванович, моб. тел.0674503386. 

Термін подачі робіт на конкурс – з 1 вересня 2021р. по 1 жовтня 2021р. 

Переможець конкурсу отримає грошову винагороду. 

Загальний розмір грошової нагороди становить 10 000 гривень.  


